

## Рецензії, огляди

УДК 911(477.82) (075.8)

DOI <https://doi.org/10.32782/geochasvnu.2024.3.18>

### Леонід Ільїн

доктор географічних наук, професор, завідувач кафедри туризму та готельного господарства, Волинський національний університет імені Лесі Українки  
ilyinleo@ukr.net, ORCID: <https://orcid.org/0000-0002-4180-0544>

### НАВЧАЛЬНИЙ ПОСІБНИК ІЗ ГЕОГРАФІЇ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ<sup>1</sup>

Географія регіону покликана сформувати у здобувачів освіти систему наукових знань про природу, населення та господарство. Необхідність видання навчального посібника зумовлена тим, що впродовж останніх тридцяти років не було опубліковано жодної методичної праці для вивчення студентами курсу «Географія Волинської області». Доступна розрізнена інформація значною мірою втратила актуальність із плином часу (причому це стосується не лише соціально-економічного складника, а й природних умов регіону).

Методичний рівень викладеного у навчальному посібнику матеріалу адаптований до освітнього процесу, а науковий рівень достатньо високий, відповідає вимогам до навчально-методичних видань і доступний для сприйняття учнів і студентів.

Опублікований навчальний посібник – видання, яке надає концентровану, вивірену й, що важливо, найновішу інформацію про Волинську область. Крім того, у посібнику охарактеризована часова динаміка аналізованих показників та їх просторова диференціація, що важливо для усвідомлення читачем тенденцій розвитку природних і соціально-економічних процесів, які мають місце на теренах краю. Праця не компілює наявні наукові та навчально-методичні видання (ні за формою, ні за змістом), доказом чого є висока унікальність праці (оригінальність тексту – 89,8%).

Посібник складається з передмови, 18 тем (кожна з яких включає лекційний матеріал, практичну роботу й контрольні питання), індивідуального науково-дослідного завдання та вимог до його написання, завдання для самостійної роботи, тестових завдань для самоконтролю, переліку питань до іспиту, списку рекомендованих джерел (основних і додаткових). У праці максимально доступно для читача викладена інформація, текстова частина добре ілюстрована (26 авторських рисунків і 32 таблиці).

На особливу увагу заслуговує лекційна частина курсу, укладена із використанням найновіших статистичних даних Волинського центру з гідрометеорології, Волинського обласного управління водних ресурсів, Волинського обласного управління лісового і мисливського господарства, Управління екології та природних ресурсів Волинської облдержадміністрації, Головного управління статистики у Волинській області, Центральної виборчої комісії України,

<sup>1</sup> Павловська Т.С. Географія Волинської області : навчальний посібник. Луцьк : Вежа-Друк, 2019. 212 с.

актуальних наукових праць провідних географів регіону, що засвідчує достовірність та значимість навчального видання.

Однак доречним доповненням до навчального посібника була б хрестоматійна інформація про пам'ятні місця, видатних земляків, особливості культури та традиції регіону.

Пропоноване видання необхідне для вивчення географії рідного краю. Це сприятиме засвоєнню просторово-часових особливостей освоєння території, історії географічних досліджень краю, природних умов та потенціалу природних ресурсів області; структури й територіальної організації господарства; проблем і перспектив збереження природного навколишнього середовища та забезпечення стійкого розвитку суспільства.

Праця не лише буде корисна студентам і викладачам, а й добре слугуватиме учням, учителям, краєзнавцям, усім, хто прагне здобути знання про рідний край.